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平成25年度 第３回 神林地区地域審議会 会議録

１．開催日時 平成26年２月13日(木)13:30～14:40

２．開催場所 神林支所 ３階第４・５会議室

３．出席委員 大嶋芳美、坂上孝雄、伊與部眞士、竹内友二、須貝慎一郎、

大矢友子、横山一巳、遠山千賀子

４．欠席委員 佐藤巧、鈴木誠兒、渡辺優子、竹内徹

５．出席職員 板垣神林支所長

（事務局） 自治振興室；山田室長、木村係長、斎藤主査、田村主査

６．傍聴者 なし

７．会議次第 別紙のとおり

８．会議経過 別紙のとおり
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平成25年度 第３回神林地区地域審議会次第

日 時：平成26年２月13日（木）

午後１時30分～

会 場：神林支所３階第４・５会議室

１．開 会

２．あいさつ

３．議 事

(1) 神林地区地域活性化推進事業について

(2) 神林地区紹介マップについて

４．そ の 他

５．閉 会
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会 議 経 過

１ 開会（13：30）

事 務 局； （定刻になったことを告げ開会し、本日の欠席者の報告を行った。会長にあ

いさつ及び議事の進行をお願いした。）

２ あいさつ

会 長； （本日の審議会の議事の内容を説明し、委員へ活発な審議を依頼してあいさ

つとした。）

３ 議事

（１）神林地区地域活性化推進事業について

会 長； それでは、議事に入ります。議事の（１）神林地区地域活性化推進事業につ

いて、事務局から説明をお願いします。

事 務 局； ご説明します。

【神林地区地域活性化推進事業について、資料Ｐ１～Ｐ８の神林地区所在団

体の活動内容調査を元にした活性化推進事業について説明】

会 長； ただ今の説明に対して、ご意見、ご質問のある方はありませんか。

委 員； 調査表を資料に印のある11団体に発送するのですか。

事 務 局； コーディネートを依頼している希楽々の担当者と相談し、全組織ではなく特

色ある活動をしている団体を選定したほうが良いという助言をいただき、資料

の11団体を選定しました。

ほかに推薦する団体がありましたら提案をお願いします。

委 員； 塩谷の円福寺保存会をお願いします。円福寺には湯殿山信仰の日本で３カ所

しか発見されていない貴重な仏像群があります。仏像の保存活動を行いながら、

仏像を利用した地域活性化を目的とした活動も行っています。また、古典芸能

を楽しむ会があり、人形浄瑠璃を公演する団体を招いて毎年円福寺を会場に公

演会を開催していますので、加えてください。

会 長； ただ今、円福寺保存会を推薦いただいたので追加をお願いします。

事 務 局； 追加させていただきます。

委 員； 円福寺に関しては、地域の人も参加して活動を広げていければ良いことと思

います。

会 長； ほかにありませんか。

委 員； 平林で珍しい餅つきを行っていますが、何という団体がやっていますか。

委 員； 城跡保存会ですが、交流のある米沢の人に来てもらって行っていましたが、

現在は行っていません。

会 長； この調査は３月31日締切りですが、その後の予定はどうなりますか。

事 務 局； 希楽々の担当者に調査の趣旨を説明し、その後審議会で報告、検討を行い、

平成27年度あるいは28年度に実行できればと考えています。

委 員； 最終的にはどういう結論に持っていくつもりですか。
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事 務 局； 一過性のイベントになるのか、持続的なものになるのか、集まっていただい

た団体との話し合いの結果によります。

会 長； コーディネーターと協議してまとめてもらい、その結果を地域審議会に提案

してもらえればと思います。

事 務 局； 次年度の地域審議会で検討いただければと考えています。

会 長； それでは、事務局で提案した活動内容調査を行い、回答をいただいたものを

元に希楽々でコーディネートをしていただき、結果を地域審議会で検討してい

くことでよろしいでしょうか。

一 同； 異議なし。

（２）神林地区紹介マップについて

会 長； 次に、議事（２）神林地区紹介マップについて、事務局から説明をお願いし

ます。

事 務 局； ご説明します。

【資料Ｐ９のイメージマップにより説明】

会 長； ただ今事務局から説明がありましたが、ご意見、ご質問はありませんか。

委 員； 山の名前を入れてほしいです。

委 員； 硬いイメージを受けるので、もう少し漫画チックにしたら良いと思います。

委 員； イラストを入れたら良いと思います。

委 員； 三角点のある山の名前を入れてほしい。

委 員； 塩谷の稲荷山をセットにして、町屋を入れてほしい。

委 員； マップのサイズを教えてください。

事 務 局； Ａ３版で二つ折りを考えています。

委 員； テーマごとに作るのですか。

事 務 局； テーマごとでも可能です。また裏面にテーマ別に説明書きを入れることもで

きます。マップはエクセル形式で作成しますので、簡単に書き換え、加工がで

きます。

掲載の素材探しをしていますので、情報の提供をお願いいたします。

委 員； このマップは地元の人には理解できると思うが、他地域の人には道路が多過

ぎて見づらいと思います。コメントなどを入れたりして、一目で分かるように

作ると良いと思います。

事 務 局； 今回添付したマップは、単純に所在を示しただけの内容で作っていますので、

今日いただいたご意見を反映したマップを作りますので、ご検討をお願いいた

します。

また、マップはホームページにアップして、プリントアウトしてご利用いた

だけるようにしたいと考えています。目的に応じて変更できることが最大の特

徴としています。

委 員； とても良いものだと思います。気が付いた点などありましたら、皆さんでい

つでも事務局へ連絡したほうが良いと思います。

委 員； 季節ごとにマップを作ることも考えていますか。



5

委 員； 特産品のマップもあれば良いと思います。

事 務 局； いずれも可能と思われます。地域審議会でご検討をお願いいたします。

委 員； 荒川は、本州で唯一鮭のルアー釣りができる川で全国から釣り人が来ている

ので、アピールできると思います。

事 務 局； 荒川は、平成の名水にも選ばれています。詳しい情報を関係機関に確認し、

掲載したいと思います。

委 員； 桃川は、桃川長兵衛刀鍛冶の発祥の地です。

委 員； 素材はまだまだあると思いますので、神林をよりアピールできるマップを作

ってもらいたいです。

事 務 局； 私たちの知らないことがたくさんありますので、情報提供にご協力をよろし

くお願いいたします。

委 員； 良いマップができあがるように思います。このマップは神林地区だけが作る

のでしょうか。

事 務 局； 神林地区だけです。荒川地区は、グリーンパーク荒川でほたるの里の整備を

行う予定です。山北地区は、夏のイベントを開催する予定です。村上、朝日、

神林地区は具体的には決まっていません。

委 員； 神林には今までこのようなマップが無かったので、良いことだと思います。

委 員； マップとガイドブックを組み合わせれば良いと思います。

会 長； さまざまなご意見を出していただきましたが、事務局で今回委員の皆さんか

らの情報も含め、より多くの情報収集と整理を行い、まとまったものを委員の

皆さんに見ていただきながら作成していくことになると思いますので、ご協力

をお願いいたします。

４ その他

会 長； その他ということで、事務局何かありますか。

事 務 局； 【平野歩夢君の市の対応について説明】

委 員； 市の後期総合計画での神林地区の学校の耐震工事や公共工事ついてお聞かせ

ください。

事 務 局； 後期総合計画の中では、平成26年度に神納小学校の耐震工事と桃川牧目線の

改良工事が入っています。

それと、審議委員の任期が今年度で終わりになりますが、今行っている地域

活性化推進事業の協議が継続となっていますので、現在の審議委員の方を引き

続きお願いしたいと考えていますのでよろしくお願いいたします。

会 長； 本日はありがとうございました。これから皆さんのご意見をいただきながら

マップの作成を進めていきますので、ご協力をよろしくお願いします。

これで閉会します。ご苦労様でした。

５ 閉会（14:40）


